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‘i
! EXAMEN DE REPASO FRACCIONES - CORRECTOR:
EJERCICIOS [ NOTA ‘

:Qué fraccion se ha coloreado en cada figura?:

(1p) }
N A9 {
Colorea en cada tridngulo la fraccion indicada: i
H 1 1 ‘;
2 3 4 |
(1p)
Escribe la fraccion correspondiente a los siguientes puntos:
<t
-3 _e,2 = 0 A/ I (2p)
2 \/ %
Calcula mentalmente en el orden en que aparecen. : _
a)%dell s 3 b)%dell e Q c)%de15=3
2 g3 1 53 de 30
d)sdeb" ) < de 30 Y )2de30 =2 -
Clasifica en propiés,'impropias o unidad las siguientes fracciones: . (1p)
[ 14
2/3:_PROPIA 23/4:__ S M PROPIA 5/5:_\ ) MDA
] 4
73 A PAOBIA 914 PROPIA

35/5:__ T PROPIA

Escribe cuatro fracciones equivalentes a las siguientes fracciones:

(1p)
3/4: ‘/Rl q/l 4 it / 'S/LQ
Indica si son o no equivalentes las siguientes fracciones: (2p)
a)1/2y2/8 b)3/8y 12/32 c) 7/8 y 49/48 d)4/3y16/11
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Eimpliﬁca las siguien cciones hasta obtener la fraccién irreducible: (1p)

4@&

L —MEree- o Wag s
Pon el mismo inador a estas fracciones y ordénalas de rge@t a mwe\‘ (2 p)
1_Y 3.6 .5_% Y

ot Kt T b B B8
1 S . 7_2 'S

b)— = -
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| w

<€
S8
< L
< ¢

Completa las siguientes sumas de fracciones poniéndoles el mismo denominador: (4 p)

2, 3,5 _ |0
a)6+ 6+—— ‘

2+3+ 8 6 i R‘PMG(M
STETRTRTRT R Ll menla
- s _H_ 1S 20_ 39 : R
C)-3-(_)+E+-1-5—_5+60+60_60 s 9
2,3, 5_10,30, 0_¢60,

P i3 6+ 15 _5°+‘o+ 6o 6o 1

Antonio se come 3/4 de la tartay Pepe 2/7 de lo que queda. ¢Cudnto come Pepe? (1p)

e, ly = &
P Vrde Y= 5

Quiero meter 1000 litros de Cocacola en botellas de 4/5 de litro. (1p)

¢Cudntas botellas necesito? A_oéo_j- = fOTO_Og (2 $0

En el insti hay 340 alumnos. Si 17/20 son geniales en Mates ¢ Cuantos alumnos son? (1 p)

13 TY04e.
g 3o = "Eé' S Ay 3= 189
Javi se ha comido 32 caramelos lo que supone 8/13 del total. ¢ Cuantos caramelos habia?

8/"‘& ¥z 239 = K= 37.?\3_;1 (1p)




